

Drax第一季度业务强劲 COVID-19的影响很小



Drax Group plc于4月22日发布了一份交易声明，对第一季度的财务业绩进行了深入分析，并确认公司在COVID-19危机期间有能力为员工、客户和社区提供支持。

Drax报告其美国木颗粒工厂表现强劲。该公司在交易声明中表示：“目前，COVID-19没有造成生产中断，尽管路易斯安那州正在经历大量的停产案例。颗粒生产过程的半自动化特性限制了工人之间的接触，而强大的业务连续性程序进一步降低了员工和承包商的风险。”

Drax在声明中还表示，其生物质能供应链具有高度的操作冗余，旨在缓解任何潜在的中断。除了自己在美国的工厂，Drax还从北美和欧洲的供应商那里获取生物质颗粒。在英国，Drax在四个地点使用专用的港口设施。这些港口设施的容量为1100万吨，远远高于Drax发电厂每年使用的700万吨木颗粒。

德拉克斯发电厂还拥有30万吨的生物质储存能力。该公司表示：“加上其整个供应链的产量，该集团目前在运输环节拥有100多万吨生物质，足以让CfD机组独立运行4个多月。”

Drax还证实，生物质发电在2020年第一季度表现良好。虽然COVID-19尚未对生物质发电产生任何可测的影响，但该公司表示，电力需求的持续下降可能导致当前的ROC回收价格下降。

Drax在声明中表示，生物质的可持续性仍然是其业务活动的核心。该公司的目标是，当现有的可再生能源计划于2027年结束时，将英国的生物质能发电成本降低到经济可行的水平。

作为这一目标的一部分，Drax的目标是到2027年将木颗粒的生产能力从目前的150万吨提高到500万吨。目前正在开发大约35万吨的额外能力。

COVID-19的影响仍在显现，Drax目前预计疫情将给全年业务带来6000万英镑的影响。

（原文来自：Drax Group 新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/155220.html>